

最后时刻淘到“大宝贝”达纳拉赫

前中超最佳射手投奔中能

本报讯(记者 胡建明) 2月28日,是2014赛季中超、中甲联赛球员注册的截止日期,同时也是中超、中甲联赛的转会截止日期。就在这最后关头,青岛中能俱乐部对外宣布:正式同2012赛季中超最佳射手达纳拉赫完成签约。与此同时,青岛中能还正

式买进了洪都拉斯国脚后卫奥斯曼·查韦斯、哥斯达黎加国脚中场毛利西奥·卡斯蒂略。这样的外援配置,在中甲联赛中绝对是首屈一指的。

来自罗马尼亚的前锋达纳拉赫,出生于1982年7月15日。2011赛季加盟江苏舜天,并在当

赛季打进了13球。2012赛季,达纳拉赫以23个进球登顶中超射手榜并力压孔卡当选年度最佳球员。2013年,因为长时间受到伤病困扰,达纳拉赫整个赛季只为江苏舜天打进了一粒进球。

2月26日,与舜天还有一年合同的达纳拉赫成功解约,成为

自由身。2月28日上午,达纳拉赫的经纪人与中能正式签订了合同,当天下午,达纳拉赫一家三口抵达了青岛。

中能签下的另外两名外援也绝非等闲之辈。司职前腰的卡斯蒂略是哥斯达黎加现役国脚。30岁的奥斯曼·查韦斯身高1.88米,为洪都

拉斯国家队出场52次,并一度出任队长,作为主力中后卫帮助洪都拉斯打进了2010年南非世界杯。

在内援方面,中能签下了来自大连阿尔滨的王军。最让中能高兴的是,之前一直在谋求转会的球队主力邹正也已经回心转意,留下和队员们一起完成球队的冲超大业。



热火主场大胜尼克斯 詹皇戴面具 赢球倍儿爽

本报记者 叶嘉利

2月28日热火主场108:82大胜尼克斯,不过比赛的焦点却是詹姆斯的面具。詹姆斯在2月21日与雷霆的比赛中,鼻子被伊巴卡击中,并且随后缺席了与公牛的比赛。复出后戴上面具的詹姆斯如老虎出笼一般,狠狠地拿尼克斯出气,独砍31分并带领球队获得6连胜。

詹姆斯的鼻子被击中后,随即进行X光检查,结果显示他的鼻梁骨折,也没有脑震荡等迹象。不过为了保险起见,詹姆斯还是缺席了对阵公牛的比赛,但是热火还是凭借波什28分10篮板的出色表现过关。本场比赛詹姆斯选择复出,戴上了黑色的碳纤维特制面具。

尼克斯与热火实力差

距不小,虽然安东尼的得分不可阻挡,但是热火的全面优势让尼克斯无力还击。热火队在第三节打出32:14的高潮,“一波流”锁定胜局。最终詹姆斯获得31分,韦德23分,安东尼也得到了29分。热火队奥登继续替补出场,仅有的9分钟出场时间里得到3分和5次犯规。尼克斯内线有泰森·钱德勒把守,热火队在内线占不到太多便宜,钱德勒一人就得到19分和16个篮板。

本场比赛还是2003年选秀几位杰出代表的聚会,詹姆斯、安东尼、波什、韦德分别是当年的第一、第三、第四和第五顺位新秀。除了安东尼之外,另外三人已经抱团夺得总冠军,只剩下“甜瓜”还在苦苦找寻自己的冠军归属。

男排联赛半决赛今日打响

对北京,山东大汉想摆脱宿命

本报记者 刘伟

2月22日,全国男排联赛常规赛落下帷幕,时隔三年,山东男排再度闯进四强。3月1日,球队将坐镇主场,迎来半决赛对手北京的挑战。在山东男排的历史上,挺进四强,还没有在半决赛赢过对手,这对国手云集的山东大汉而言,实在有些尴尬。在全运会周期的首个赛季,男排小伙子们已经做好了准备,力争在本赛季打破宿命。

在外教德扬卸任之后,辛春生执掌起男排教鞭,由于此前一直在女排执教,对男排并不熟悉,辛指导一路走来并不平坦,“球队今年能够重返四强,得益于全运会后,人员相对稳定,变化不是很大,在联赛有四支球队引进外援、水平提升的情况下,我们没有掉队。另外一方面,在外教离队后,我也对球队作风进行了改造,德扬的欧美管理方式相对比较松散,但中国运动员从小都由教练把所有事情都安排好了,外教来了之后完全放开,队员需

要的时候没有人帮助,失去了方向。”针对队员的“迷茫”,辛春生重新在全队树立起自信、拼搏和团结的理念,在防守和串联上下足工夫,终于带领球队成功翻身。

联赛结束,山东队以第三名身份晋级四强,将在半决赛面对卫冕冠军北京。本赛季常规赛京鲁两次交手,山东队全部败北。不过球队并非完全没有机会赢球,在主场同北京的比赛中,山东队曾坚持到最后,场面上并不处于下风。回想起比赛之艰苦,北京主帅李牧丝毫不敢马虎,“这场半决赛山东没包袱,而我们是卫冕冠军,如果心态摆不正的话,我们也很难说不会被爆冷。”而在辛春生看来,压力是双方的,此前山东男排未曾在半决赛赢过对手,赢了算赚了,输了也不吃亏。

对山东男排而言,相对不利的是赛制,男排联赛半决赛采用三战两胜制,山东拥有第一个主场,而后将做客北京,连打两场,如果在家门口失手,接下来的比赛将会异常被动。



时越(右)与朴廷桓在比赛中。本版照片均为新华社发

农心杯主将时越“屠龙”战胜朴廷桓

中国包揽顶级围棋大赛冠军

本报讯 2月28日,第15届“农心辛拉面杯”世界围棋团体锦标赛结束,令人瞩目的中韩主将战,最终中国主将时越以强力屠龙的方式取胜韩国主将朴廷桓,帮助中国队继第九届和第十三届之后,第三次捧得农心杯三国围棋擂台赛冠军奖杯。

本次农心杯三国擂台赛,由范廷钰、陈耀烨、周睿羊、时越四位年轻的世界冠军,加上擅长快棋的檀啸出战,农心杯中国军团在本届比赛大部分

时间里保持着强势推进的态势。最终比赛迎来了令人瞩目的时越VS朴廷桓中韩主将大决战,时越所拥有的冷峻的大争棋心理素质,让对手恐惧的强悍实力,俨然已成新时代中国围棋的领军人物。至此,中国围棋第三次获得农心杯冠军。韩国围棋一年多来一直在用团体赛来说事。而现在在中国围棋已经把所有的顶级世界大赛冠军包揽。(新体)

鲁能泰山 今与东亚热身

本报讯(记者 李志刚) 鲁能泰山主帅库卡非常喜欢“以赛代练”的方式,他认为只有在比赛中,才能暴露出球队的问题,球员之间也才能真正找到默契。为了备战3月7日主场与哈尔滨毅腾的中超首轮比赛,3月1日、2日,鲁能泰山队将在济南与上海东亚进行两场热身比赛。

到过鲁能新基地参观的人,都对那里的条件赞不绝口,此次鲁能与东亚热身,便被安排在新基地3号场地进行,具体比赛时间为:3月1日下午3点半,鲁能与上海东亚预备队进行一场比赛;3月2日上午11点,鲁能与上海东亚主力再战一场。近日,王刚出现在鲁能的训练阵容之中,据了解,他将继续留在鲁能,而不是转投他队。

近日,有消息称,鲁能为了打好接下来3月11日客场与大阪樱花、3月18日客场与浦项制铁的亚冠小组赛,正在协调将原定3月15日进行的中超第二轮、鲁能主场迎战江苏舜天的比赛推迟,舜天方面则表示“如果推迟,希望双方调换主场”。2月28日傍晚,记者就此询问鲁能泰山俱乐部,得到的答复是“这件事情还没有定论,等确定之后,我们会在第一时间对外发布消息”。

中国男篮52人名单 吴轲榜上有名

本报讯(记者 刘伟) 2月28日,中国男篮备战仁川亚运会52人集训大名单曝光,继首批名单丁彦雨航、睢冉、李敬宇和陶汉林榜上有名外,吴轲又成功入围。这样,入选男篮集训大名单的山东球员达到了5人,在山东男篮历史上尚属首次。值得一提的是,在这份名单里,并没有老将王治郅和朱芳雨的名字,男篮新老交替在加速。

2月25日,篮协在官网公布了国家队首批集训名单,这份名单所涵盖的球员,主要集中在无缘季后赛的俱乐部当中,山东男篮4人榜上有名。28日,一份带有总局抬头的公文在网络上曝光,这份公文曝光了篮协提交总局的国家集训队名单。后经男篮主帅宫鲁鸣证实,“这份大名单是上报给亚篮联的一份52人大名单,是亚运会的大名单,在上报之后,亚运会的大名单就要从这52人当中选择,不能再更改了。”

在这份52人的庞大名单里,24岁的山东男篮内线队员吴轲入围,过去一个赛季,吴轲场均均有6.4分4个篮板入账,常规赛末段表现出众,这也是吴轲首次入选男篮集训名单。值得一提的是,这份大名单当中,90后小将占据了绝大多数,“现在国家队已经到了更新换代的时候了。”宫鲁鸣表示。

总体来看,无论是运动员还是教练组,这份52人的征调名单,都创造了中国男篮历史之最,与其称为国家队集训名单,倒不如说更像国家队与国奥队的集合体。在这样一个庞大的集体里,让年轻人充分竞争,让教练组集思广益,择优入选,应该是篮协最主要的用意。